
rЦей тракторний велетень збудовано й устатковано ударними, нечуваними в історії темпами — в тягу 
15 місяців. 1-го жовтня ц.р. його пущено в рух. Фотографію знято з даху одного з будинків. Просто перед 
глядачем не шлях, а невикінчений дах одного з корпусів тракторо-велетня.

&

харківський тракторний завод-- Харківський Тракторний Завод у цифрах ТЕШ*)1Ц°. і£яашНІОДНА1 КРАЇНАПРОЛбТАРСЬКА ФОРТЕЦЯ гоммії одна пяітонна юпнльна ніч nv І дратвмх метри, довжини 492.5 метрів 
н ! • it к грот отим Піцу по- ; і ширина 110,7 метрів.

чі, 127 формівних машин, 11 міксерів j К>батури (за зовнішнім обміром і Харківський тракторний—по-1 протягом робочого дня клав 
чя барабанів, і йіарнирних і її мосю-134&&6 куб. метрів, перевищує куба- ,уЖНа база колективізації СІЛЬ- 7.900 ЦЄГЛИМ в той час, КОЛИ
них іік>ді«. 9 KoHBttpie, 49 „яившк• т.ч» «іильмюідомиїи нсіеіня б-- сшого господарства України, норма 800—1,000.srzz: rsrirx rrrn;,:. -»-« г -щ—
иедробарка. канар розбивати чавун усі 55 іектарів плоті, що її обїй- оудувания харківського заводу 
юшо. має цех, крім Групи побутових при- рОбІТНИКИ ПІДХОПИЛИ 3 НСЧува-

мішень. вкрто 15-сантиметровою за- нцц ентузіазмом. Штурмові ІІО- 
лізобетомнон» й бетонною плитою
підлоги, що править замісць фунда
мент \ під варстаїи.

T еплоелектронентра.ія

Заіальний розмір Харківського І рак- 
торного Заводу

Заіальний обсяі заводських споруд
(Статтю urn перебираємо з харківського “Комуніста”.)

є й в капіталістичних країнах, кі,ш «мннкіе і *нтла (будується со-
«......... .. нж -«і— — ..... '
помічної кризи вони руйнують-

Збудований героїчними 'Зу
силлями робітників адміністра
тивного та інженерно - техніч
ного персоналу, за проводом 
комуністичної партії, новий 

е одне з

воля помножені на винятковий 
ентузіазм харківських пролета
рів, що йшов у супроводі тех
нічної революції я будівництві, 
за проводом партії Леніна та її 
ЦК дали змогу домогтися та
ких темпів будування заводу, 
що їх не бачила не тільки ста
ра царська Росія, але які й не 
під силу першій ліпшій пере
довій капіталістичній країні. 
Досить сказати, що найбіль
ший тракторний завод Генрі 
Форда я Дітройт будували про
тягом майже 3 років. А харків
ський тракторний велетень, що 
своєю потужністю не посту па 
еться перед фордівськими за
водами, і який щороку випу
скатиме 50,000 тракторів для 
радянських колгоспів і радго
спів, збудовано й змонтовано 
за 15 місяців”.

ІГлбі дивани 131,800 квадратних ме- 
СЯ, ГОДІ ЯК у нас будуються НО- >дськиї території, або площу
ві. Проте там вони правлять на 1133 гектарів, 
за знаряддя хижацької екс- 
пдьоатації .пролетаріату та по
неволення й економічного гне-

Ковальсько-штампувальмнй цех.Площа рубероідних дахів ааводу — 
І 16.6 гектарів, засклена нлоша вікон і 
ліхтарів заводських споруд 
гарів.

тракторний завод 
найбільших промислових спо
руджень не тільки на Україні, 
айв цілому СРСР.

Будівники Тракторобуду впи
сали в історію соціалістичного 
будівництва чимало зразків 
справді більшовицької праці. 
Закінчення будівництва трак
торного велетня за 15 місяців 
говорить не тідьки про великі 
досягнення робітничої класи 
в опануванні найпередовішої 
техніки.

Виробничий ентузіазм та 
вміла організація роботи мі
сцевих організацій і керівників 
Тракторобуду залучили до ро
боти на Тракторному заводі 
всіх трудящих Харкова Хто 
не Віддав на соціалістичну до
помогу харківському Тракто- 
робХ'ДОВІ хоч кількох своїх го
дин відпочинку?" Організація 
будування та його перебіг, не 
зважаючи на деякі хиби, по
винні стати школою для бага

чі, комсомольські батальйони, 
буксирні бригади, дні револю
ційного сполоху, забезпечили 
вчасне закінчення заводу.

Площа йот забудови 11.960 квадра
тових метрів Обсяг споруди за зов- 

, нішнім ибмїрбм —160,967 кубічних
ГУ трудящих мас. На бруку в.... Я лнодх й «ста ви-1 метрів

N краіні Рад тракторний ВЄ- тр,,чено близько 12 тисяч вагонів ка- 
■іетень буде потужним важе мето, 20 тисяч вагонів піску, noma 2] 24 парових молотів із вагою на-

технічного переозброєння тисячі вагонів цементу, до 10В міль- ІМИХ частин до 6 гой. 23 кувальних 
йонін цеглин, близько 9 тисяч вагонівJ чашіїн. численні ініти різати й гнуті 
дерева, тисячі вягонів іншого будів- злізи 
ного мдгеріялу.

6,2 тек-

IІлоща іабудовп 4,430 квадратових Широка ХВИЛЯ СОЦІЯЛІСТИЧ- 
метрів Кубатура за зовнішнім обмі ного змагання охопила маси 
ром 102. ЮО куб. метрів. Найбільша 
висота Î7.2 куб. метра (бункерний 
відділ).

Головне остатковання ковальською

робітників. На 1 вересня 1930 
року з 7,000 робітників змага
лися тільки 2,500, на 1 жовтня 
в змаганні брало участь уже 
6,300 робітників. На будівни
цтві заводу систематично зни
жувалися прогули. 33",„ У ли
пні 1930 знизилися вони до 1 , 
у вересні 1931 року.

Мобілізовані на будівництво

іем
нашого сільського господар
ства, засобом піднесення мате
ріального та культурного рів- таводч раюм
ня трудящих, джерелом соці- ! хашІ головної залізнії мої колії від 
ял істинного нагромадження. Харкова до с гайнії Ригань, і касту п- 

Харківськнй тракторний по- «нй розвиток шляхів иоаобулоааяої
станції ‘Індустріальної , становити- і бетонної — 554 кубічних метри.

У цех\ встановлено 55 печей (20 
різних типів). Під устаткований цеху, 
зокрсмах під молот, зроблено фунда
менти, загальний обсяг залізобетон
ної \ii?S& їх — 2,570 кубічних метрів

Допоміжні цехи

Найбільші допоміжні цехи 
моніно-мехнмЬжий цех, 45,860 куб. 
метрів, навчально-всіанонний комбі
нат з корпусами навчальних холод
них і і зрячих цехів, то межують з 
ним (101,210 куб. метрів), складсько- 
заготовмі приміщення при коваль
ському цеху — 33,400 куб. метрів, бу
динок головної контори (62,280 куб. 
метрів), будинок девево-обробного 
цеху (24.000 куб. метрів), будинок 
пожежною дена Й іаражу та інші 
. рібніші споруди.

рс*

казус нашу силу, нашу міць, 
доводить, чого може домогти-

муть 49.3 кільометрів.
Довжина самих заводних залізни- 

СЯ робітнича кляса за прово- мих рукав» > межах завідського дво
ру 15.9 кільометрів.

Механічно - складальний і інструмен
тальний цехи

Корпус, ле розташовано механічно- 
складальний і інструментальний цехи 
та другу термічну майстерню — най
більший на Харківському тракторно
му заводі.

Площа його становить 54,464 ква-

дом ленінської партії.
Перемоги тракторобудівній, 

а разом з ними і цілої робітни
чої к.іяси СРСР дуже великі. 
Проте, будівники Тракторобу- 

робітиики ХТЗ. як і. ціла

харківського тракторного у- 
дариики-кияни й добровільні 
ударники-кияни, працюючи на 
риштованні механо - складаль
ного, ливарного й інших цехін 
показали

Чавунно-ливарний цех

Головне устаткований нього цеху: 
7 вагранок (з них 6 видатністю 12 тон 
метал» на годину. 1 видатністю 2.5 У шерегах 517 —харківський 

зразки більшовиць- індустріальний велетень посі- 
темпів, покривши світові дає чільне місце. Шд випробу-

ду
наша пролетарська громад- кнх

рекорди. Киянин-муляр МІку- наннм ЦК ВКІ1—завод збудо- 
ніс в останніх числах вересня нано.Із Радянських тракторних фабрик—ськість, не можуть заспоко

юватись на цьому. Харків 
ський тракторний вступає нині 
в другу vнайвідповідальнішу 

пусковий період. 
Тверде більшовицьке керів- 

справу технічного переозбро-^)ицтво комуністичної партії, 
ення робітничої К.ІЯСИ. Він уже

ЩО ЗНАЧИТЬ ТРАКТОР?фазутьох наших будувань.
Пуск ХТЗ велика вкладка в ВЕЛЕТНІВ S

революційний ентузігзм робіт
ників. свідомість і творчим по-

Машино - Тракторних \ ків маючи 
І Станцій із 1,040 занроектова- тракторів, як Америка! 
них на кінець вирішального ро- збільшили засівну площу мало 
ку иятирічки вже борються за не на 15 мільйонів гектарів 
пляни четвертої більшовицької В Америці мільйон тракто-

1,396 вдесятеро менше
починає випускати трактори.

Уже цього року тракторний 
повинен лати 1,300 тракторів.

миІрив інженерно-технічного пер
соналу та виховані від партії 
організатори й керівники бу-а наступного року країна чекає 

від нього 50.000 тракторів, вар
тістю 150 мільйонів карбован
ців

сівби, піднімають на зяб де- рів-мають тільки пита частина 
;сяткн мільйонів радгоспних та (буржуазна, куркульська нер- 
колгоспних гектарів. Мало не хівка) господарств. Решті — 

перевищено ленін- чотирьом пятим він неприступ- 
директиву про 100,000 ний. У нас трактор нелриступ- 

тракторів на радянській землі, ний саме куркулеві.
Далеко в хвості опинилися Ні- В них в Америці, Німсччи- 

дві о дико- ні, Англії, Канаді, на одне кур
цю кульське фармерське г осно
ви- дарство площею 100 200 гек-

запорука тому, що 
опа-

дування 
в цьому другому етапі

Це в шестеро перевищує,нунаннн техніки масового трак- 
вартість продукції цілого сіль- Іторобудування харківський 
сько-госиодарського машино- тракторний вийде переможцем, 
будування передреволюційних Харківський тракторний 
часів на Україні, і в 2'... рази правитиме за пролетарську

вдвоє вже 
ську

фортецю, де виконуватиметься 
нові загони передових, проле
тарів. нові загони більшовиків, 
які битимуться за остаточну 
перемогу соціалізму.

продукцію сі.іьсько-господар 
ського машнно-будуваннн ці
лої колишньої Росії.

меччина. Ірландія 
і кі європейські країни,
1 налагодили були масове 
робництво тракторів (Німеч- гарів припадає один трактор.

13,000. Ірландія 18.000 У нас, у кожній МТС чи радго- 
на рік, перед кризою! ). Самий спі, що охоплюють десятки ти- 

тракторний сяч гектарів, роблять сотні

Але не в цім тільки наше до
сягнення. що його СЬОГОДНІ 
відзначаємо. Гігантські заводи

чина
К. Сухомлин.

Сталінградськии 
виробить цього року більше, тракторів. Наслідки: у них 
як ціла капіталістична Европа, трактор робить на рік 400—600 

далеко ВИП ' і один, у паї 2,500—3,000.
От що значить соцЩлісгич-

РОЬІТНИКАМ І АДМІНІСТРАТИВНО - ТЕХ
НІЧНОМУ ПЕРСОНАЛОВІ ТРАКТОРОБУДУ НА РАДЯНСЬКІРОБІТНИКАМ І АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕХНІЧ

НОМУ ПЕРСОНАЛОВІ ТРАНТОРБУДУ а за рік — два ми 
редимо Америку.

Але що таке трактор? Чи ний фактор. Навіть тепер, ко- 
тільки “залізний кінь"? Відио- їй ше не скрізь навчилися як 
вісти на це можна, лише відпо- слід використовувати, доглк- 
вівши на інше запитання: який дати його, коли в нас часом ще

З величезною увагою трудящі нашої кра
їни, мільйони колгоспників і партія слідкува- 

перебігои будівництва Харківського 
Тракторного Заводу. Харківський Тракторо- 
буд це — крицева опора колективізації сіль
ського господарства України, шо веде міль
йони українських селян шляхом до соціаліз
му. Будівництво Харківського Тракторного 
Заводу, шо вступає в сім’ю тракторних заво
дів, залишиться в історії соціалістичної інду
стрії нашої країни зразком справжніх більшо
вицьких темпів. ЦК ВКП висловлює певність, 
шо робітники і інженерно-технічний персонал 
подолають труднощі молодого виробництва, 
використають досвід Сталінградського заво
ду і доможуться виконання бойової програми 
1932 року.

і Палкий більшовицький привіт будівникам 
другою в СРСР Тракторного велетня!

, Секретар ЦК ВКП.
й. СТАЛІН.

Рада народніх комісарів Союзу PCP палко вітає робіт- ^ 
ник і* і адміністративно-технічний персонал Тракторобуду 
І всю робітничо-селянську Україну з величезною перемо
гою на фронті соціалістичної індустріялізації — з дотермі
новим пуском харківського тракторного велетня. Проле
тарі Харкова показали приклад боротьби за більшовицькі 
темпи будівництва.

Рад нарком висловлює тверду певність того, шо, зосе- 
и дружні зусилля на опанування техніки виробниц

тва, новий тракторний завод під проводом більшовицької 
парі» з чеспо стане за могутнє знаряддя нових успіхів ко
лективізації сільського господарства та нових перемог со
ціалістичного будівництва а

ГОЛОВА РАДИ НАРОДНІХ КОМІСАРІВ СОЮЗУ PCP j 
В. МОЛОТО В. (СКРЯБІН).

ди за

трактор. Тут важить не “Форд- по-дикунському ставляться до 
сон". "Інтернсшинал" чи “Ка- нього, коли зроблену перші 
терпілер", а те, який тракто кроки41 на шляху тракторизації 
рист ними керує капіталістяч- СРС Р А коли ми скрізь на вин
ний чи соціалістичний. Саме мося працювати трактором, ко- 
це дає нову якість машині.

За десять років капіталістки- дуть повную ходою на соціялі- 
на Америка, маючи мільйон стичні лани із конвейєрів Ста- 

; тракторів, ледве збільшила лінградського - 5(1300, Харків- 
свою засівну площу на чотири ського 50,000, "Красного Пу- 
мільйоЬж гектарів (Перед кри- тиловцд." 

іЗою). Тільки двох останніх ро- ського 50,000?! (“Комуніст”.)

(н- * ли вже від наступного року пі-

іій країні.

36,000, Челябин-І КОЛГОСПНІ ЛАНИІ*» р. с

t‘v>.; * І *
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Число 134., “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 7 ЛИСТОПАДА 1931.Сторона Z J

:

Харківський тракторний завод, який даватиме50,000 
тракторів річно колгоспам та радгоспам У країни
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